



禽流感来袭,养鸡户惨淡经营;一养鸡场——

养七千只鸡一天赔一千多

文/片 本报记者 李泳君

自从首例禽流感病例出现后,枣庄市面上鸡蛋和鸡的价格均出现了“断崖式”下跌。禽流感疫情,打得诸多养殖户措手不及。18日,记者实地探访枣庄一些养鸡场,惨淡的市场前景,日损千余元的处境,让养殖户们焦头烂额。



名吃辣子鸡被打入“冷宫”

17日,是市民刘先生和朋友聚餐,一桌人就一个人问了一句“要不要点个辣子鸡”,随后就被一桌人给否决了。“之前我们几个朋友聚在一块儿挺爱吃辣子鸡的,但是现在禽流感风头正紧,谁敢冒这个险啊,现在我们连鸡蛋都不敢吃了。”刘先生说。

“我们店的主打招牌菜就是辣子鸡,每天卖出几十盘都很平常,但是自从禽流感出现之后,点这道菜的明显下降了不少,甚至有时候一天只能卖出去几盘。”儿童乐园附近的一家小餐饮店的老板也感到非常无奈,“禽流感每天感染的病例都在增加,毕竟大家担心的比较多,也可以理解。”

除了枣庄名吃辣子鸡之外,一切与鸡鸭相关的菜品小吃也不同程度的受到了影响,“以前非常好卖,现在大家对鸡鸭都比较忌讳。”多年了,张女士一直在振兴南路卖鸡鸭等熟食,可是由于禽流感来袭,这也让她的生意跌落到了低谷,“之前的时候经常买她们家的熟食,好吃归好吃,但是现在是想吃不能吃。”涝坡村的一位村民刘先生经过熟食店的时候也有些许的无奈。

18日下午,枣庄市畜牧局副局长张怀合等一行也来到了大华养鸡场进行实地了解,他告诉记者,“目前,枣庄有4种疫苗进行强制免疫,其中包括牲畜畜口蹄疫、高致病性禽流感等,我们也组织开展了针对主要动物疫病监测工作,其中包括禽流感,对监测抗体达不到要求的及时加强免疫,确保一旦发生疫情能够迅速扑灭。”



一家肉鸡摊关门歇业。

养殖户孙爱华感觉这几千只鸡成了负担。

蛋价下降饲料价没变,七千只鸡成负担

今年清明节前夕,市中区齐村镇前良村大华养鸡场的养殖户孙爱华就将产蛋量下降的5500只鸡卖了出去,仅仅几天之后,市中区另一家养鸡场的养殖户就打电话向孙爱华抱怨:他本来已经和鸡贩约定卖出的几千只肉鸡,但鸡贩称肉鸡因禽流感遇销售困境而退单。

接到电话之后的孙爱华吓出了一头冷汗,“幸亏我把那几千只鸡卖了,没想到禽流感的影响这么快,如果没有转手的话,那损失就大了。”

自从首例人感染H7N9爆出之后,其引发的一系列连锁反应让诸多养殖户首当其冲。“清明节时鸡蛋价格每斤在4块钱以上,现在

已经跌到了3元左右,即便如此,鸡蛋销量却仍在下降。”孙爱华这几天也一直非常忧虑,“昨晚联系了一家峰城的鸡蛋收购商,但是他告诉我现在鸡蛋严重滞销,根本卖不动,暂时不算收购鸡蛋。”

根据相关统计,自3月31日通报上海和安徽省出现3例H7N9疫情报告以来,

枣庄市肉鸡、鸡蛋受到很大冲击。3月底鸡蛋市场零售价为每斤4元,随后的4月9日滑到每斤3元,这使得养殖户每生产1公斤鸡蛋将亏1.50元。

同样,肉鸡养殖也亏损严重。“如果价格还一直在跌的话,对于我们来说,损失至少几十万。”惨淡的前景,让孙爱华非常焦虑,“现

在的肉鸡基本上无人问津,谁敢要啊。”

虽然肉鸡和鸡蛋的价格持续下跌,但是饲料的价格却没有任何波动,孙爱华说玉米现在是每斤1.5元,豆粕每斤2.08元,另外在加上料精、疫苗、鱼肝油等诸多成本,“除去人工的成本不算,现在的7000只鸡,每天差不多要损失1000多元。”

销售额几乎为零,肉鸡摊关门歇业

“既然把钱投这儿了,硬着头皮也得干。”孙爱华养鸡13年了,现在她家一共有三个鸡舍七千余只鸡,“自从进来鸡苗,就开始忙碌,消毒、防疫,而且温度还不能太高,每天都提心吊胆,就这样一直忙四个

月,眼看着这些鸡产蛋才觉得付出终于有了汇报。”然而这几年密集的“养鸡风波”让这位有着多年养殖经验的老手也苦不堪言。

虽然遭遇销售困境,但是该干的活孙爱华一样都没落下。这些天她忙着给鸡

打疫苗,除了政府下拨的免费疫苗之外,孙爱华还专门买了最好的疫苗,“这些鸡眼看着又能产蛋了,一定要让它们健康康的!”

记者调查发现,不光是家禽养殖业遭遇寒流,就连散布在各个市场的肉鸡贩

子也感觉到了凛冽的寒意。18日,已近中午,市中区振兴南路一家从事多年肉鸡零售的小贩摊前的几个鸡笼子冷冷清清,摊主也没了踪影。“现在禽流感风头正紧,谁还敢买鸡啊,前天的时候他们夫妻俩一整天没

有卖出一只鸡,昨天零零散散的卖出了几只,实在没什么生意,今天他们干脆就不来了。”附近的另一家商铺的老板也感到非常无奈。“不光这一家,我注意到龙头市场的一些鸡贩子也关门歇业了。”

人才就怕入错行 选择体彩创辉煌

山东省体育彩票管理中心枣庄分中心2013年招聘公告

山东省体育彩票管理中心枣庄分中心是山东省体育彩票管理中心在枣庄市的分支机构,负责中国体育彩票在枣庄市内的销售、管理、兑奖、服务等工作。山东省体育彩票管理中心枣庄分中心拥有体育彩票销售网点300余个,从业人员700余人。近年来,山东体彩抓住机遇,迎难而上,科学发展,成绩显著。2012年山东总销量突破100亿元,位居全国第二名。现面向社会诚聘分中心行政、宣传岗位工作人员共2个。(详情可查询山东体彩网www.sdaticai.com)。

一、分中心行政、宣传工作人员

- (一)热爱体彩事业,有高度的事业心和责任感,具有较好的沟通和协调能力,富有创新精神和团队意识。
- (二)遵纪守法,无损害社会公德、造成社会不良影响的行为,近5年内无违法犯罪记录。
- (三)全日制统招大学专科及以上

- 院校毕业。
- (四)年龄35岁以下,有两年以上相关专业工作经验者优先。
- (五)具有一定的政策理论水平较强的文字能力,综合协调、语言表达和人际沟通能力。
- (六)有C1机动车驾驶证者优先。

二、薪酬待遇

薪酬由工资、补贴和绩效工资组成,缴纳五险一金。工资+补贴根据区域不同,月均2500至3000元,绩效工资分为季度绩效和年度绩效,分别在完成季度基本任务和年度目标任务后兑现,根据超额销量按比例提取,上不封顶。根据业绩考核,一般情况下,新聘人员年收入5万元以上。每2年进行一次考核晋级,并落实对应的岗位薪资待遇。

三、报名、考试及录用办法

(一)报名

应聘者通过邮寄或发电子邮件的方式报名。报名时提供报名表(下载地址:www.sdaticai.com)、学历(学位)证书、身份证、一寸免冠彩色照片、个人简历及无犯罪记录证明等文件。报名截止时间:2013年5月7日。

(二)资格初审

报名结束后,省体彩中心对报名人员资格进行初审,应聘者可于5月14日后登录山东体彩网(www.sdaticai.com)进行查询。

(三)笔试

笔试时间定于2013年5月19日,在济南统一进行笔试。

笔试内容为从事各岗位所应具备的专业知识以及体彩相关业务等,以考核应聘人员的知识水平和认识问题、分析问题、解决问题的能力为主。

(四)面试

根据笔试成绩由高分到低分按1:5的比例确定面试人选。面试人选确定后,在山东体彩网公布笔试成绩并通知相关人员参加面试。

面试以考察应聘者的综合分析能力、语言表达能力和应变能力、工作思路为主。

面试地点:济南。

(五)资格复审及岗前培训

面试结束后,按笔试成绩和面试成绩各占50%的比例,计算应聘人员考试总成绩。按照招聘总人数加30%的名额进入资格复审及岗前培训阶段。

(六)试用及录用

岗前培训采取封闭式培训,时间为5-7天。岗前培训后,根据培训考核成绩确定拟录用人员。拟录用人员经过实习、到岗试用后,能够适应并胜任工作的予以录用,一经录用,签订5年劳动合同,表现优异的第二次可签订无固定期限合同。

面试、培训及试用时间根据实际情况另行通知。

(七)监督

为保证招录工作的公正性,招聘资格初审、笔试、面试、岗前培训等环节都会在山东体彩网

(www.sdaticai.com)进行公示。监督电话:400-618-5188。公示期间,经举报,审核不符合应聘岗位条件的,立即取消录取资格。省体彩中心将据实对举报人进行奖励。

四、应聘简历投递方式(二选一)

(一)邮寄地址:济南市经十一路31号 山东省体育彩票管理中心人力资源部,邮编250002。

(二)电子邮件地址: sdtczp@sdsporttery.com(邮件主题统一为:××市分中心××岗位+姓名)

全省统一咨询监督电话:400-618-5188。

详情查询山东体彩网: www.sdaticai.com。

报名期间,欢迎有志之士来我中心现场咨询。

本次招聘最终解释权归山东省体育彩票管理中心。

山东省体育彩票管理中心 枣庄分中心

2013年4月16日